



**REQUEST FOR PROPOSAL FOR ANCILLARY GROUP INSURANCE
(DENTAL, VISION, BASIC LIFE, VOLUNTARY LIFE, SHORT-TERM DISABILITY
AND LONG-TERM DISABILITY AND SUPPLEMENTAL**

RFP# 23-100

ADDENDUM 1

Question 1

- "Failure to adequately complete the Proposal Summary Forms will be grounds for Hamilton County to consider a proposal non-responsive."

Answer:

Please disregard this statement, there are no forms.

Question 2: Also can you confirm that you all are looking for the employee navigator credit to help support the platform cost per your initial email? We must receive this request in writing to include.

Answer:

Cofirmed